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—  (A fővárosi kertek ellen.) Azok a külföh 
li városrendezési szakértők, akik a múltkoriban a 
őváros meghívására itt jártak, nem kis megütkö- 
éssel látták, hogy Budapest mennyire be van épít­
se és hogy mily kevés ama terek száma, amelyek­
nek fái és bokrai vannak. Ezt különben a buda­
pestiek is észrevették már és tömérdek felszólalás 
történt, hogy a parkokat szaporítsák Mindennek 
persze semmiféle eredménye sem volt, alapján an­
nak, hogy a főváros vezetősége csodálatos ellen­
szenvvel viseltetik a fák iránt, amelyek a telkek 
értékesítését kizárják. Ily körülmények között a 
vendéglősök és a kávésok igyekeznek segíteni a ba-

rövidebb lesz, mert a í: a vésők üa novemberben 
cgy-kóí szép nap akad, nyomban engedélyt kérnek 
a tanácstól arra, hogy a kerteket az egész hónap­
ban, sőt talán még decemberben is kint tarthassák, 
A jámbor tanács persze azonnal teljesiti a kívánsá­
got s így a kertek még azokban a hideg, kellemat- 
len napokban is elfoglalják a járdát, amikor egyet­
lenegy olyan bolond kávéházi vendég sem akad, 
aki kiüljön Most, hogy március egypár napos, lan­
gyos időt hozott, a kávésok ismét szükségesnek ta­
lálták a kérvényezést, amely azt foglalja magában, 
hogy a kerteket március eie'jén kirakhassák, noha 
nyilvánvaló, hogy kötözni való bolondnak tartanák

jón s ugyancsak rajta vannak, hogy minél több • azt, aki akkor, amikor a fűtés még javában tart, 
kert álljon azok rendelkezésére, akiknek a kávé- a kert kopasz fái alatt inná meg a feketéjét. Bár­
házi italok és a vendéglői generálszaftok csakis milyen oktalan volt is azonban a kávéháztulajdo­

nosok kérelme, a tanács minden habozás nélkül 
teljesítette, amiből azután az következik, hogy 
ezentúl márciustól november végéig lesznek meg­
szállva a legforgalmasabb utcák gyalogjárói, hogy 
a közönség ezrei és ezrei állandóan boszanködja- 
nak. Ily körülmények között tollát semmi csodá­
latos sincs abban, hogy a budapestiek immár a 
kertek ellen foglalnak állást, a pokolba kívánva a 
narancsfákat és a tujabokrokat, amelyek csakis ar­
ra valók, hogy a gyalogközlekedésnek minél na-

akkor esnek igazán jló, ha kertekben fogyasztják 
el. így  hát annyi a kert a fővárosban, mint az 
udvari tanácsos, de köszönet egyikben sincs. Az a 
nehány törpe fa, az a nehány bokor, amely a kávé­
ház vagy a vendéglő előtt a terjengő porban meg­
húzza magát, szinte leverő hatást tesz és pedig 
annyival is inkább, mert senki sem gondozza és igy 
már a nyár legelején őszi képet mutat. Ezek a, ker­
tek különben mástekintetben is bosszantják a fővá­
ros közönségét, rpert a gyalogjárók nagyrészét el­
foglalják, jóval túl azon a kereten, ameddig sza- gyobb akadályai legyenek 
bad volna nyulniok Ha ezeknek az úgynevezett  ̂ „„  (* -
kerteknek a szélén két ember egymással szemben 
halad, az egyiknek vagy a másiknak a kocsiutra 
kell lelépni, ami sáros időben épen nem kelleme-
tes. Ily körülmények között szinte megváltás az az 
idő, amikor a tél szele fütyülni kezd, amikor a 
kerteket a kertészek hazaszállítják s amikor a 

Központi nyorr gyalogjárók egész szélességükben felszabadulnak.
Ez a kedves idő azonban nehány esztendő óta mind

Székesfővárosi házinyomda 1912.


